

Szám: 8/2019.

JEGYZŐKÖNYV

**Készült Pilisszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testületének
2019. augusztus 14-én 08.00 órai kezdettel
az új Községháza épületében (2009 Pilisszentlászló, Szabadság tér 1.)
tartott rendkívüli nyílt üléséről**

Jelen lévő képviselők: dr. Illés György alpolgármester, Kiss Mónika alpolgármester, Vanyák Imre alpolgármester Hicsák János és Petkó Gábor képviselők

Távol lévő képviselő: Tóth Attila polgármester, Rudolf János képviselő

Hivatalból jelen van az ülésen: dr. Gerendás Gábor jegyző
dr. Bartha Enikő irodavezető

dr. Illés György alpolgármester: a Képviselő-testület ülését 8.05 órakor megnyitja. Szeretettel köszönti a Képviselő-testület tagjait, valamint a Szentendrei Közös Önkormányzati Hivatal munkatársait. Jelzi, hogy nem javasolja az egyebek napirendi pont felvételét a napirendek közé, mivel most rendkívüli testületi ülést tartanak. Kérdezi, hogy van-e valakinek egyéb észrevétele a napirenddel kapcsolatban? Kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátja a napirendet. Szavazás után megállapítja, hogy a napirendet a Képviselő-testület 5 igen szavazattal elfogadta.

NAPIREND

1.	Előterjesztés a Nemzeti Kulturális Alap Közgyűjtemények Kollégiuma 204105/312 altéma alatt kiírt települési könyvtárak szakmai eszközfelkészítése, korszerűsítése pályázata tárgyában	Tóth Attila polgármester
----	---	-----------------------------

1. Előterjesztés a Nemzeti Kulturális Alap Közgyűjtemények Kollégiuma 204105/312 altéma alatt kiírt települési könyvtárak szakmai eszközfelkészítése, korszerűsítése pályázata tárgyában

Előadó: Tóth Attila polgármester

dr. Illés György alpolgármester: röviden ismerteti az előterjesztést. Hangsúlyozza, hogy a napirend rendkívüli ülésen történő tárgyalását az indokolja, hogy augusztus 15-ig lehet benyújtani a pályázatot, amihez 10%-os önrészt kell biztosítaniuk. Elmondja, hogy beszélt a könyvtárosukkal, aki arról tájékoztatta, hogy a bútorzat teljes cseréjére szeretnének pályázni. Úgy szeretnék kialakítani ezt a

közösségi teret, hogy nagyobb rendezvényeket is lehessen majd ott tartani. Ezért összecsuksukható székek beszerzését tervezik, megújulnának a könyvespolcok, és kényelmes foteleket is vásárolnának.

Hicsák János képviselő: emlékeztet arra, hogy elég szűkös a költségvetésük, több beruházás van folyamatban, ezért szeretné tudni, hogy milyen költség terhére tudnák biztosítani a pályázathoz szükséges önrészt?

dr. Illés György alpolgármester: jelzi, hogy az általános tartalék keretben van még erre fordítható összeg. Véleménye szerint ez egy olyan pályázat, ami mellett nem szabad elmenniük. Emlékeztet arra, hogy több képviselőnek az volt eddig is a véleménye, hogy minden pályázaton, amin csak tudnak, indulniuk kellene. Polgármester úr most ezt az elvet követve szeretné, ha beadnák a pályázatukat.

Hicsák János képviselő: úgy gondolja, hogy az elfogadott költségvetésükben nincs ekkora tartalék. Emlékezte szerint csak 250.000 forint tartalékuk van.

dr. Illés György alpolgármester: biztos abban, hogy van ekkora tartalékuk, mert az előterjesztést kidolgozók és aláírók erről biztos egyeztettek. Hangsúlyozza, hogy egy-egy előterjesztés elkészítésekor mindig megkérdezik a pénzügyi vezetőt is, hogy rendelkezésre áll-e a megfelelő anyagi fedezet.

dr. Gerendás Gábor jegyző: megnézte a legutolsó költségvetési módosítást. Akkor körülbelül 700.000 forint tartalékot tartottak nyilván. A pénzügyes kollégával is egyeztetett, a szükséges önrészt biztosítani tudják.

dr. Illés György alpolgármester: hangsúlyozza, hogy az önrész nagysága csökkenhet, attól függően, hogy mekkora összeget tudnak nyerni.

Hicsák János képviselő: véleménye szerint sokkal égetőbb témák vannak a levegőben, melyek erősen megkérdőjeleznek dolgokat. Jelenleg több kérdőjel van mindegyik mögött. Javasolja, hogy képviselő társai gondolják át a súlyossági sorrendet.

dr. Illés György alpolgármester: további kérdés, észrevétel nem lévén, szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. Szavazás után megállapítja, hogy a Képviselő-testület a határozati javaslatot 4 igen és 1 nem szavazattal elfogadta és az alábbi határozatot hozza:

Pilisszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testületének
36/2019. (VIII.14.) Kt. sz. határozata:

Pilisszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy

1. a Nemzeti Kulturális Alap Közgyűjtemények Kollégiuma által kiírt „**Települési könyvtárak szakmai eszközfejlesztése, korszerűsítése c.**, 204105/312 altéma kódszámú felhívásra pályázatot nyújt be, melyhez maximum 300.000 Ft önrészt az Önkormányzat 2019. évi költségvetésének általános tartaléka terhére biztosítja,
2. felhatalmazza a Polgármestert a szükséges nyilatkozatok, dokumentumok aláírására
3. felkéri a Polgármestert, hogy a határozat költségvetési hatásait az Önkormányzat 2019. évi költségvetésének következő módosítása során vegye figyelembe.

Felelős: Polgármester

Határidő: 2019. augusztus 15.

Végrehajtásért közvetlenül felelős: Önkormányzati és Szervezési Iroda, Közgazdasági Iroda

dr. Illés György alpolgármester: További kérdés, észrevétel nem lévén, az ülést 08.10 órakor bezárja.

K.m.f.



